

Отзыв
на автореферат диссертации Балдиной Юлии Амировны
на тему: «Совершенствование организационно-экономического
механизма государственного регулирования социальной
ответственности субъектов малого и среднего предпринимательства»
представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и
управление народным хозяйством (экономика
предпринимательства)»

Основной тенденцией последнего времени является рост влияния предпринимательских структур на все стороны жизни общества, что обуславливает высокую значимость социальной ответственности предприятий. Диссертационная работа Балдиной Юлии Амировны посвящена вопросам государственного регулирования социальной ответственности субъектов малого и среднего предпринимательства. Выводы, представленные в автореферате, позволяют отметить, что теоретико-методическое выделение автором доминирующего в мировой практике подхода к социально ответственному ведению бизнеса является очевидным и основополагающим для дальнейших исследований фактом.

Научные исследования процессов взаимодействия властных и предпринимательских структур в вопросах государственного регулирования социальной ответственности субъектов малого и среднего предпринимательства, проведенные Балдиной Ю.А., направлены на повышение результативности мер поддержки малого бизнеса со стороны государственных органов.

Обоснованность научных положений обеспечивается серьезным изучением трудов отечественных и зарубежных ученых, а также апробацией представленных результатов в работе государственных органов власти.

К признакам новизны исследования Балдиной Ю.А. можно отнести предложенные диссертантом характерные признаки социально ответственного поведения субъектов предпринимательства, разработанные автором типологию инструментов государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и методику оценки результативности этих инструментов. Кроме того, представляют интерес также разработки, представленные в автореферате диссертации, а именно предложенный автором комплексный подход к оценке социальной ответственности, основанный на расчете интегрального показателя, а также его применение в алгоритме совершенствования организационно-экономического механизма взаимодействия властных и предпринимательских структур в рамках реализации политики

повышения уровня социальной ответственности малого и среднего предпринимательства.

Опубликованные научные работы автора в достаточной мере отражают содержание диссертации. Основные результаты исследования прошли апробацию на международных и всероссийских научно-практических конференциях и семинарах.

На фоне положительного впечатления об общей завершенности диссертационного исследования Ю.А. Балдиной, по автореферату имеется следующее замечание.

На странице 11 автореферата в табл. 3 для вида «Ответственность компании во взаимоотношениях с партнерами» указан такой неформальный (дискреционный) признак как « - устанавливает надежные взаимоотношения с деловыми партнерами». На наш взгляд, данный признак мало конкретен и не имеет специфических особенностей социальной ответственности.

Приведенное замечание не снижает общую оценку автореферата Балдиной Юлии Амировны, как вполне законченного труда, соответствующего требованиям, предъявляемым к работам на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством: экономика предпринимательства».

Вышесказанное позволяет утверждать, что Балдина Юлия Амировна достойна присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика предпринимательства.

Зав. кафедрой экономики отраслей и рынков
ФГБОУ ВО «Челябинский государственный
университет»,
доктор экономических наук, профессор,

В.И. Бархатов

Подпись верна: _____

Специалист по кадр
В.И. Акут



Сведения о лице, предоставившем отзыв:

ФИО: Бархатов Виктор Иванович

Почтовый адрес: 454001, г. Челябинск, ул. Братьев Кашириных, д. 129

Рабочий телефон: 83517997148

Электронная почта: ieo -science@csu.ru

Полное название организации: Федеральное государственное

бюджетное образовательное учреждение высшего

образования «Челябинский государственный университет»

Должность: заведующий кафедрой экономики отраслей и рынков